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Magyar Kézműves Remekeket készítettek
Eger Az országos pályázaton vármegyénkből elismerésben részesült Bajkó Bence és ifj. Polyák Imre

Április 15-én Egerben, a 
Kézművesség 1000 éve 
és jövője a Kárpát-me-

dencében rendezvénysorozat-
hoz kapcsolódón rendezték 
meg a XX. Magyar Kézműves 
Remek pályázatának díjátadó 
ünnepségét. A pályázatra ösz-
szesen 93 terméket neveztek 
az alkotók, ezek közül kétkörös 
zsűrizést követően 48 termék 
nyert el valamilyen címet. Köztük 
volt a nagybaracskai származá-
sú Bajkó Bence, sárközi mázolt 
selyem viselettel érdemelte ki a 
Magyar Kézműves Ifjú Remek 
címet. A kecskeméti ifj. Polyák 
Imre, aki késeivel nevezett, Ma-
gyar Kézműves Remek elisme-

résben részesült. A versenyt a 
Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara rendezte meg. A 21 éves 
Bajkó Bence, aki a Pécsi Tudo-
mányegyetem közgazdász hallga-
tója, elmondta: a sárközi mázolt 
selyem az egyik legdrágább és 
legszebb alapanyag a magyar 
népviseletek között, amelyről azt 
tartották, hogy akár 2 tinó árába 
is kerülhetett egy ilyen ruha. Ezen 
nemes alapanyag története egé-
szen az 1920-as évekig nyúlik 
vissza, amikor a franciaországi 
Lyonból hozatott drága borotvált 
anyagokat próbálták utánoz-
ni úgy, hogy a brokát selymekre 
színes virágmintákat festettek. 
A 20-as években Baján élt egy 

festő mester, aki ilyeneket készí-
tett, majd később a 60-as évek-
ben a bajai Patyolatban festettek 
újra selyemre virágokat, azonban 
ez a tevékenység ismét megsza-
kadt és feledésbe merült több 
évtizedre. Ő ezt elevenítette fel 
sikeresen 2021-ben. Azóta vállal-
kozás keretében ruhákat készít 
főleg néptáncosok részére.

A másik díjazott ifj. Polyák Im-
rét jól ismerik Kecskeméten és a 
környéken, édesapjától, aki szin-
tén népi iparművész volt, leste 
el a szakma fogásait. A mostani 
versenyre három késsel nevezett: 
az egyik egy zsidó bicska, a má-
sik egy halas bicska, a harmadik 
pedig egy szalonnázó kés volt. 

Ezeket értékelték a döntnökök 
elismeréssel. A szakma jövőjével 
kapcsolatban elmondta: sajnos 
évtizedekkel ezelőtt megszűnt a 
hivatalos képzés. Ettől függetle-
nül a késes szakemberek nem 
tűntek el, utánpótlás is akad. 
Tudni kell azonban, ahogyan 
a paraszti életmód egyre szű-
kül, ezt a folyamatot követi az 
ő hivatása is. Hogy hol lehet 
találkozni a kecskeméti népi 
iparművésszel? A nagyobb vá-
sárokon vagy a gazda napo-
kon. Hogy mennyi kést készí-
tett életében a mester? Nem 
számolta sosem, de becslése 
szerint tízezres nagyságrendű 
lehet ez a szám.  B. Zs.Bence a mellette látható népviseletért kapott elismerést

Taroltak a vármegye diákjai
Szakma Sztár Fesztivál Tizenegy döntősből tízen éremmel tértek haza Bács-Kiskunba
Kiváló eredményt értek el 
azok a diákok, akik Bács-Kis-
kun vármegyéből bejutottak a 
Szakma Sztár Fesztivál döntő-
jébe. Tizenegy középiskolás-
ból tízen szereztek érmet. Ket-
ten aranyat, négyen ezüstöt, 
négyen bronzéremmel tértek 
haza április 26-án. Az idén 54 
szakmában 7800-an jelent-
keztek a fiatal szakemberek 
versenyére, közülük 200 jutott 
a döntőbe. Április 24-e és 26-a 
között rendezték meg a Szak-
ma Sztár Fesztivált a főváros-
ban.

BARTA ZSOLT

A kormány folyamatosan meg-
újítja a szakképzést, évek óta 
nő a szakképzésbe jelentkezők 
száma, és javulnak a tanulmá-
nyi eredményeik is - jelentette ki 
a miniszterelnök a 16. Szakma 
Sztár Fesztiválon, Budapesten. 
Orbán Viktor a Magyar Kereske-
delmi és Iparkamara rendez-
vényén, amelynek a Hungexpo 
adott helyet, hangsúlyozta: min-
den tíz általános iskolát befejező 
tanulóból hat a szakképzésben 
folytatja tanulmányait, a leg-
népszerűbb iskolatípus pedig a 
technikum.
  Hozzátette: a duális képzés 
bevezetése is hasznosnak bi-
zonyult, mind a vállalkozások, 
mind pedig az ország össztelje-
sítménye, a gazdasági növeke-
dés szempontjából. A jelentke-
zők számának növekedése és 
a javuló tanulmányi eredmé-
nyek pedig azt mutatják, hogy a 
tanulók és családjaik számára 
is bevált az új rendszer - mond-
ta. Közölte azt is: aki tovább 
akar lépni, az a technikusi szak-
képzettséggel együtt szerez-
het középvezetői ismereteket 

is. Fontos és nagy eredménye 
a szakképzés rendszerének, 
hogy az ötéves képzésben vég-
zettek jelentős előnyt élveznek 
a szakirányú felsőoktatási to-
vábbtanulás esetén - emelte ki 
a több ezres hallgatóság előtt. 
A kormányfő a diákoknak azt 
üzente: a siker kulcsa a kíváncsi-
ság, a kreativitás, a kitartás és 

az együttműködés. Elmondta, 
bár a magyar közéletben szo-
kás leminősíteni és szapulni az 
iskolákat és az iskolarendszert 
- ami persze lehetne jobb is, és 
van is még mit javítani rajta -, de 
alábecsülni sem szabad. Hang-
súlyozta: a magyar diákok sikere 
itthon és a nemzetközi mezőny-
ben egyben a magyar oktatás 

dicsérete is, ebben pedig külön 
elismerés illeti a tanáraikat, 
akik időt és fáradtságot nem kí-
mélve egyengetik diákjaik útját. 
Csak akkor boldogul Magyaror-
szág, hogyha itt mindenki dol-
gozik és mindenki jól dolgozik 
- hangoztatta a miniszterelnök. 
A diákoknak azt üzente: nem 
kell elmenniük, hiszen itthon, 

a Kárpát-medencében együtt 
vannak jelen a nyugati és keleti 
cégek a hazai, a magyar vállal-
kozásokkal. A magyar szaktu-
dással, szervezőképességgel 
és akarattal képesek vagyunk 
olyan országot építeni, ahol jó és 
önöknek is jó lesz élni, dolgozni, 
családot alapítani és gyereke-
ket nevelni - fogalmazott Orbán 
Viktor. Hozzátette: ha körülnéz-
nek a nagyvilágban - ami jó do-
log - mindig érdemes hazajönni. 
"Csak itt vagy otthon, csak ez a 
te hazád" - mondta. Kiemelte: itt 
kell boldogulni, csak itt van ma-
gyar jövő. Orbán Viktor köszöne-
tet mondott minden, a magyar 
szakképzésben tiszta szívvel és 
odaadóan dolgozó pedagógus, 
mentor, szakértő munkatárs ál-
dozatos munkájáért. Sok sikert 
kívánt a szakképzésben tanu-
lóknak, tanáraiknak és család-
jaiknak.

A gazdaság sikerének egyik 
kulcsa, hogy beépüljön az okta-
tásba, a szakképzésbe a gazda-
ság és a vállalatok szakképzett 

munkaerő iránti igénye - hangsú-
lyozta Parragh László, a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara 
(MKIK) elnöke a 16. Szakma 
Sztár Fesztiválon. Kiemelte, a 
kamara álláspontja szerint a 
szakképzés reformja soha nem 
érhet véget, mert a szakoktatást 
mindig a változáshoz, a valós 
igényekhez kell igazítani.

A kamara folyamatosan meg-
fogalmazza és továbbítja a 
döntéshozókhoz a gazdasági 
élet szereplőinek szakmunkás 
munkaerő igényét, amit a mun-
kaerőpiac követni tud - mondta 
az MKIK elnöke. Parragh Lász-
ló szólt arról, hogy míg 2010-
hez képest Magyarországon 
az átlagkereset mintegy két és 
félszeresére nőtt, addig a szak-
munkás garantált bérminimum 
ez idő alatt mintegy három és 
félszeresére emelkedett. Felhív-
ta a figyelmet arra: a szakem-
berek számára adott a szakmai 
továbblépési lehetőség, miután 
megszűntek a szakképzés és 
a felsőoktatás közötti korlátok. 
A  Szakma Sztár Fesztiválról 
szólva az MKIK elnöke ismer-
tette, hogy az idén 54 szakmá-
ban 7800-an jelentkeztek a 
fiatal szakemberek versenyére, 
közülük került 200 a döntőbe, 
és az idén második alkalom-
mal csatlakozik a rendezvény-
hez a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara.

A Szakmát a kézbe! - 16. Szak-
ma Sztár Fesztivált április 24-26. 
között rendezte meg a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kama-
rával együttműködve a Hungex-
po Budapesti Kongresszusi és 
Kiállítási Központban. A fesztivál 
egyben a X. WorldSkills Hunga-
ry Nemzeti Döntő és Bemutató 
színhelye is volt.

Gózon Viktória Balázs-Kovács Levente Németh Kincső  Fotók: BKMKIK

Helyezés Versenyző neve Szakképesítés neve Elméletoktatás-végző (tag)iskola neve Gyakorlati képzőhely

1 Berta József Szerszám- és készülékgyártó Kecskeméti SZC  
Kandó Kálmán Technikum

Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft.

1 Gózon Viktória Járműkarosszéria-előkészítő, 
felületbevonó

Kecskeméti SZC  
Gáspár András Technikum

Mercedes-Benz  
Manufacturing Hungary Kft.

2 Balázs-Kovács Levente Burkoló Kecskeméti SZC  
Gáspár András Technikum Rádi Szabolcs EV

2 Börönte Norbert Épület- és szerkezetlakatos Kecskeméti SZC  
Gáspár András Technikum KÉSZ Ipari Gyártó Kft.

2 Oszlánszki Lajos Kálmán Gépjármű-mechatronikai  
technikus Szerviz szakmairány

Kecskeméti SZC  
Gáspár András Technikum Gubán Autó Kft.

2 Pavló Gábor Szerszám- és készülékgyártó Kecskeméti SZC  
Kandó Kálmán Technikum

Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft.

3 Bálint Levente Attila Gépgyártás-technológiai  
technikus

Kiskunfélegyházi Szent Benedek PG  
Két Tanítási Nyelvű Technikum és Kollégium

Phoenix Mecano  
Kecskemét Kft.

3 Németh Kincső Divatszabó Női szabó  
szakmairány

Kecskeméti SZC  
Kandó Kálmán Technikum

Kecskeméti SZC  
Kandó Kálmán Technikum

3 Simó Árpád Szerszám- és készülékgyártó Kecskeméti SZC  
Kandó Kálmán Technikum

Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft.

3 Szabó Tamás Gépjármű mechatronikus  
Gyártás szakmairány

Kecskeméti SZC  
Gáspár András Technikum

Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft.
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Családi vállalkozás
Generációváltás Tibornak és Tamásnak adták át a cég vezetését

Több mint három évtizedre 
tekint vissza a Renner család 
vállalkozása Jánoshalmán. 
A település legnagyobb vállala-
ta 300 embernek ad munkát. 
Az alapító szülők fiaiknak, Ti-
bornak és Tamásnak adták át 
a cég vezetését. Sikeres a ge-
nerációváltás a cégnél.

BARTA ZSOLT

Magyarországon a rendszervál-
táskor cégeket alapító üzletem-
berek közül egyre többen vonul-
nának vissza a napi munkától. 
Ott, ahol megoldották a generá-
cióváltás kihívásait, gördülékeny 
a váltás. A Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara a 
kérdés aktualitása miatt indított 
egy sorozatot, amelyben jó pél-
dákat szeretnének bemutatni.
 A Renner Bt.-t Renner Tibor és 
felesége, Renner Tiborné Babi 
alapította 1991-ben. Renner 
Tibor a gépjármű-villamosság 
hivatást választotta fiatal ko-
rában. Pirtón dolgozott, majd 
Jánoshalmán nyitott műhelyt. 
Amikor a ’80-as években lehe-
tőség nyílott rá, GMK-t alapított 
a társaival. A rendszerváltáskor 
döntött úgy a két szülő, hogy 

egy önálló vállalkozást indíta-
nak. Ekkor Babi is beszállt az 
üzleti életbe, otthagyta a jános-
halmi önkormányzat biztosnak 
tűnő anyakönyvvezetői státu-
szát. A családi cég pénzügyeit, 
papírjait intézte. Jánoshalmán 
egy nyugati gumiipari cég ek-
kor ment tönkre, és a vállal-
kozástól megkeresték őket 
többen, hogy folytatnák-e a 
gyártást. A szülők ekkor szinte 
a sötétbe ugrottak, rengeteg 
új tevékenységet kellett meg-
tanulniuk, de a váltás sike-
resnek bizonyult, hamarosan 
15, majd 20 embernek adtak 
munkát a településen.

Két fiuk közül a kisebbik, 
Tamás, aki ma a cég műszaki 
igazgatója, mindig az édesap-
ja körül volt. A műszaki érzéke 
hamar kiderült. Ahogy Renner 
Tibor visszaemlékezik, mindig 
kérdezett, és a lámpát mindig 
a javítandó irányban tartotta 
a műhelyben a munka során. 
Később Tamás a Gödöllői Ag-
rártudományi Egyetemen gé-
pészmérnöki diplomát szerzett, 
majd éppen egy évtizede a 
Szent István Egyetemen védte 
PhD doktorátusát. A téma ez 
volt: Elasztomer-fém kötés ki-

alakításának feltételei gépipari 
hibrid alkatrészek gyártásánál. 
A cég gyártási folyamatainak a 
tematikáját dolgozta fel. Bátyja, 
Tibor a számítástechnika és a 
gazdasági irányítás területén 
vállalt feladatokat.

Renner Tibor azt mondta, jó 
húsz éve annak, hogy a cég el-
ért egy olyan méretbeni nagy-
ságot, amikor el kellett dönteni-
ük, hogy középvállalat lesznek. 
A napi kézi vezérlést, a kockás 
papír világát kinőtték, és egy 
termelésirányítási rendszert 
kellett kialakítani. Amikor Ta-
más végzett az egyetemen, ak-
kor 60-an dolgoztak a cégnél, 
ma már 300-an.

– Szembesültem azzal, hogy 
sokszor állnak a gépek, időn-
ként akadozik a termelés, a 
logisztika kialakítása sem tö-
kéletes. Ennek megoldása 
részben az én dolgom és a 
testvérem dolga volt, miköz-
ben a szüleinkkel együtt dol-
goztunk. Magam ismertem 
a műhely sajátos atmoszfé-
ráját, sokszor végeztem ko-
rábban fizikai munkát, sőt az 
első időkben szerszámkészí-
tő tevékenységgel bízott meg 
édesapám – mondta Renner 

Tamás. Később a szüleink 
egyre több dolgot bíztak ránk, 
látták, hogy mi mind több fel-
adatot oldunk meg helyettük 
is. A Renner szülők ekkor dön-
töttek arról, hogy bővítik a mai 
telephelyen a gyártást. Ezzel 
párhuzamosan elkezdődött a 
vállalati menedzsment felépí-
tése. Ma már egy tucat közép-
vezető viszi a napi termelés 
ügyeit. A cég ma a kontinens 
egyik nagy gumiiparitermék-
exportőre. Negyvenöt ország-
ban vannak megrendelőik. 
Termékeik közül kiemelke-
dik egy öt típusból álló rez-
géscsillapító család, amely-
ből heti 650 ezer darabot 
gyártanak az ipar különböző 
területei számára. Hogyan 
tudta Renner Tibor átadni az 
irányítást a fiainak?

– Két dudás nem fér meg 
egy csárdában. Van, amihez 
ők jobban értenek. Megbízom 
bennük – mondta a cégalapí-
tó. Bár a napi termelésbe nem 
szólok bele, a beruházások in-
tézésében feladatot vállalok, 
mondta. A Bt.-keretet a családi 
vállalkozás kinőtte, az átalaku-
lás megkezdődött. Hamarosan 
Zrt.–t alapít a Renner család.

A kép készítésekor Renner Tiborné, Renner Tibor és dr. Renner Tamás egyeztet, ifj. Renner Tibor üzleti úton járt  Fotó: B. Zs.

Új üzemet 
Építettek
KISKUNHALAS Új asztalos- és 
ácsüzem megépítésével in-
dította el MerkWood márka-
néven faépítészeti üzletágát 
a Merkbau Zrt. A 100 szá-
zalékban magyar tulajdo-
nú, kiskunhalasi székhelyű 
vállalkozás legújabb beruhá-
zásának része az új, CNC-ve-
zérelt gépparkkal felszerelt 
1200 négyzetméteres új asz-
talos- és ácsüzem, egy 2500 
négyzetméteres logisztikai 
magasraktár, egy szemcse-
szóró és festékszóró kabin, 
és egy 8 tonnás daru a nehéz 
anyagok mozgatásához.

Országos 
konferencia
BAJA Három napig Baja volt 
az ország műszaki fővárosa. 
Magyarország legtehetsége-
sebb hallgatói tudományos 
seregszemléjének adott ott-
hont a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Víztudományi Kara 
április 19–21 között. Az Or-
szágos Tudományos Diákköri 
Konferencia bajai állomásán 
az ország legjobbjainak ösz-
szesen 486 pályázati anya-
gát szakmai zsűri bírálta el.

Agrár Expón  
a termelők
KISKŐRÖS A nagysikerű kis-
kőrösi XIV. Duna-Tisza közi 
Agrár Expón 91 termelő, ki-
állító vonultatta fel legjobb 
termékeit. A vendégek a sza-
badtéri kiállításon a legújabb 
mezőgazdasági gépeket, köz-
tük a magyar traktort és más 
haszon-, valamint személy-
gépjárműveket tekinthettek 
meg. Az expó kísérő rendez-
vénye volt a XXVII. Országos 
Kadarka Borverseny.

Munkahelyeket 
teremtettek
KISKUNHALAS Lezárult a 
kiskunhalasi Dongferr Kft. 
projektje. Az uniós forrásból 
megvalósult fejlesztés célja 
munkahelybővítéssel és kör-
nyezetterhelés-csökkentés-
sel járó eszközvásárlás volt. 
A szemcseszóró terem meg-
építésével teljesült a környe-
zeti terhelés csökkentése. 
A nagynyomású air less szóró 
berendezés új piaci lehetősé-
geket jelent a cég számára. 
A megmunkálóközpontok pe-
dig összetettebb feladatok el-
végzésére adnak lehetőséget.

Hírsáv Gazdasági 
lehetőségek 
Franciaországban

Miért éppen Fran-
ciaország? címmel 
rendezett online tá-

jékoztatót és konzultációt a 
Bács-Kiskun Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara a 
francia piacra készülő, vagy 
a már ott jelen lévő, de üzleti 
kapcsolatait bővíteni kívánó 
vállalkozásoknak. A rendez-
vényen Gölöncsér Balázs, 
Szűcs Mariann, a párizsi ma-
gyar nagykövetség külgaz-
dasági attaséi tartottak is-
mertetőt. Felvázolták, milyen 
is ma a francia gazdaság, 
milyenek a piaci sajátossá-
gok, milyen lehetőségekkel 
számolhatnak a magyar vál-
lalkozások. Ducrot Ágnes, a 
Magyar–Francia Kereskedel-
mi és Iparkamara igazgató-
ja pedig a francia vállalati 
kultúráról, a külhoni üzleti 
magatartás jellemzőiről be-
szélt. Magyarország 87 or-
szágban 157 külgazdasági 
attasét foglalkoztat azért, 
hogy a hazai cégek piacot 
szerezzenek, vagy a kinti 
cégek bővítsék befekteté-
seiket, kezdték ismertetőjü-
ket a diplomaták.

Franciaország a világ hete-
dik legnagyobb gazdaságával 
rendelkezik. A tavalyi éves 
GDP értéke 2643 milliárd 
euró volt, egy főre 40 ezer 
241 euró jut. Az idén 1 szá-
zalékos GDP-növekedésre 
és 5 százalékos inflációra 
lehet számítani.

A két ország közötti árufor-
galom tavaly 10,26 milliárd 
euró, a magyar külkereske-
delmi többlet 1,754 milli-
árd euró volt. Az attasék az 
előadáson felvázolták azt, 
hogy a befektető cégeknek 
érdemes szakipari kiállításo-
kon, vásárokon részt venni-
ük, amelyeket minden évben 
megtartanak. Aki először 
akar francia piacra lépni, 
annak a nagykövetség se-
gít, olyan partneri listával is 
ellátja a tanácsok mellett, 
amely segítségével megtalál-
hatja a partnereit.

A két attasétól Ducrot Ág-
nes, a Magyar–Francia Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
igazgatója vette át a szót. 
A 30 éves szervezet 230 tag-
gal rendelkezik, üzleti ren-
dezvényeket szervez, és 
gazdasági partnerek felkuta-
tásában is segítséget nyújt a 
hozzájuk fordulóknak, fogal-
mazott a kamara igazgatója.

 Barta Zsolt

Adatszolgáltatás a turisztikai szektorban
FÓRUM Szécsényi Szabolcs Balázs és Ballai Máté IKT-tanácsadók tartottak ismertetőt a rendezvényen

A vármegyei turiszti-
kai ágazatban műkö-
dő cégek, vállalkozók 

számára rendezett fontos 
tájékoztatót a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara. A fórum-
ra online kapcsolódhattak 
az érdeklődők. A rendezvé-
nyen Szécsényi Szabolcs 
Balázs és Ballai Máté IKT-
tanácsadók tartottak ismer-
tetőt.

Az előadáson egyebek 
mellett elhangzott, hogy a 
turisztikai ágazat legátfo-
góbb digitális fejlesztése 
a Magyar Turisztikai Ügy-
nökség (MTÜ) által üzemel-

tetett Nemzeti Turisztikai 
Adatszolgáltató Központhoz 
(NTAK) kapcsolódik, amely 
2019-ben kezdte meg mű-
ködését. Ez a lépés a szek-
tor digitalizációjával lehe-
tővé teszi az anonimizált 
forgalmi és statisztikai 
adatok gyűjtését minden 
magyarországi szálláshely 
után az összes hazai turisz-
tikai attrakció, valamint az 
online pénztárgép haszná-
latára is kötelezett vendég-
látó üzletek részéről, telje-
sen valós időben.

Az érkező adatokból elem-
zések készülnek a turisz-
tikai szakma adatvezérelt 

döntéshozatalának támo-
gatására. Az NTAK-nak mar-
káns szerepe van a turiszti-
kai ágazat fehérítésében is, 
hiszen a területileg illetékes 
önkormányzatok és a NAV 
is rálát a számukra releváns 
adatkörökre. Az NTAK-ba 
ma már minden hazai szál-
láshely szolgáltat adatot. 
A vendéglátó üzletek és a 
turisztikai attrakciók 2021. 
november 1-jétől csatla-
koztak a rendszerhez, szá-
mukra az adatszolgáltatás 
2023. július 1-jén kezdődik.

Az NTAK számára adat-
közlésre kötelezettek köre 
az alábbiak szerint alakul: 

étterem, büfé, cukrászda, 
kávézó, alkoholmentes ita-
lokra specializálódott ven-
déglátóhely, italüzlet, bár, 
zenés-táncos szórakozó-
hely, gyorsétterem, alkalmi 
vendéglátóhely.

Miután az előadók tisz-
tázták, kit is érint a regiszt-
ráció és az adatszolgálta-
tás folyamata, Ballai Máté 
kecskeméti IKT-szakember 
részletesen bemutatta az 
NTAK regisztrációjának 
folyamatát. Az érintettek 
számára fontos információ, 
hogy az ingyenes VENDÉ-
GEM szoftver teszt verziója 
már elérhető.  Barta ZsoltAz ingyenes VENDÉGEM szoftver teszt verziója már elérhető



Változások A munka törvénykönyvében
KalocsA Elkezdődött a kereskedelmi és iparkamara által indított Vállalkozók Akadémiája idei sorozata

A vármegyei kereskedelmi 
és iparkamara kalocsai 
képviseletén tartották a 

Vállalkozók Akadémiája rendez-
vénysorozat ez évi első előadá-
sát, amelyen A munka törvény-
könyve hatályos módosításairól 
és a GDPR-előírások változásairól 
esett szó. Az előírások rengete-
gében segített eligazodni a hall-
gatóságnak dr. Pálvölgyi András 
László, a kecskeméti Dr. Pálvölgyi 
László Ügyvédi Iroda alkalmazott 
ügyvédje. Mint elhangzott: a válto-
zások minden munkáltató műkö-
dését érintik, így felül kell vizsgál-
ni a használatban lévő munkaügyi 
iratmintákat, át kell gondolni a 
belső HR-folyamatokat.

– A változó szabályozásokról a 
világhálón is fellelhetőek különbö-
ző összegzések, amelyek segítik a 
munkáltatókat, de javaslom szak-
emberek bevonását ezekbe a kér-
déskörökbe. Nem mindegy ugyanis, 
hogy például egy munkaviszony meg-
szüntetését milyen keretek között és 
milyen szigorú szabályokat betartva 
tesz meg egy munkáltató vagy egy 
munkavállaló – nyilatkozta dr. Pál-
völgyi András László, aki felhívta a 
figyelmet arra is, hogy minden olyan 
körülményről tájékoztatni kell a mun-
kavállalót, ami a munkaviszonnyal 
összefüggésben lényeges lehet. Az 
előadó kiemelte az apai szabadsá-
got, amire minden apa, örökbefo-
gadó vagy éppen elvált is jogosult. 

Az apai szabadság 10 munkanap, 
amit a munkavállaló kérésének 
megfelelő időpontban, legfeljebb 
két részletben kell kiadni. A díjazása 
az első 5 munkanapon a távolléti díj 
100 százaléka, míg hatodik munka-
napjától a díj 40 százaléka. Ennek 
a szabadságnak a pénzbeni meg-
váltása nem lehetséges. Új típusa a 
szabadságoknak a szülői szabad-
ság, ami 44 nap a gyermek 3 éves 
koráig. A munkavállaló anya és 
apa is jogosult erre, de csak a tá-
volléti díj 10 százalékát fogják kap-
ni, amit csökkenteni kell az erre 
az időszakra a munkavállalónak 
megfizetett gyermekgondozási díj, 
vagy gyermekgondozást segítő 
ellátás összegével.  T. K.
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Digitális forradalom
konferencia A rendezvényre közel 60 üzletember volt kíváncsi

A digitális ipari forradalomról 
tartottak szakmai konferen-
ciát a napokban a vármegyei 
kereskedelmi és iparkamara 
kecskeméti székházában. Az 
ingyenes rendezvényre közel 
60 üzletember volt kíváncsi.

BARTA ZSOLT

A téma azért is izgalmas, mivel 
ma már egy vállalkozás műkö-
dése során annyi információ 
keletkezik, amelyet feldolgoz-
ni csak megfelelő informati-
kai háttérrel lehetséges. Ezt a 
problematikát járták körbe az 
előadók. Gaál József kama-
rai elnök köszöntötte az ér-
deklődőket, aki elmondta: az 
országos kamara 2016-ban 
indította a Modern Vállalkozá-
sok Programját, amely térítés-
mentesen érhető el a cégek 
számára.

A kamara szakemberei fel-
kérés alapján áttekintik az 
adott vállalkozás digitális felké-
szültségét, és tanácsot adnak 
a fejlesztések irányára. Erre 
szükség is van, mert a vállalko-
zások által a digitális eszközök 
használatát tekintve az Euró-
pai Unió sereghajtói vagyunk. 

A program tanácsadó munka-
társai 16 ezer vállalkozásnál 
jártak országszerte, míg Bács-
Kiskunban 1250 vállalkozást 
auditáltak több mint hat év 
alatt. Az elnök után Szolnoki 
Szabolcs, a Gazdaságfejlesztési 
Minisztérium helyettes államtit-
kára vette át a szót. Tavaly 320 
céget érintő kutatást hajtott 
végre a Századvég Zrt. és a Mo-
dern Vállalkozások Programja.

A kérdések az Ipar 4.0 kap-
csán a digitális forradalomhoz 
kapcsolódtak: ott, ahol bevezet-
ték az új digitális megoldáso-
kat, nőtt az egy főre jutó terme-
lékenység, javult a termékek 
minősége, bővült a termékek 
mennyisége. Mindezek mel-
lett csökkent a selejtek száma, 
nőtt a gyártósorok megbízha-
tósága, csökkentek a karban-
tartási költségek, mérséklődött 
a károsanyag-kibocsátás, és 
a munkaerő-kitettségük is. Ezt 
követően az előadó kitért arra 
is, hogy egészen az év közepé-
ig folytatódik a Modern Vállal-
kozások Programja, amely sok 
ezer vállalkozást ért el, de szá-
mos olyan cég van még, ame-
lyet meg kellene szólítani. A 
helyettes államtitkár felvázolta, 

hogy a jövőben hogyan is ala-
kulnak az iparpolitikai és tech-
nológiai kihívások, amelyekre 
az országnak fel kell készülnie. 
Megjegyezte, hogy Kína gaz-
dasága 2030-ra a legnagyobb 
lesz, India felzárkózó pályára 
lépett, mellettük több ország, 
így Mexikó, Vietnám, Törökor-
szág és más államok regionális 
gazdasági hatalommá fejlőd-
nek. Csökken a fosszilis ener-
giahordozóktól történő függés, 
az országok nagyon költségha-
tékonyan használják fel majd a 
hagyományos energiát, megnő 
a hidrogén felhasználása.

A jelenlegi IT infrastruktúra 
átalakul, az 5G és 6G technoló-
gia utat tör. Az ipar is átalakul, 
új üzleti modellek születnek. 
Az adat, mint érték szerepe 
jelentősen megnő. A globá-
lis adatforgalom 2012–2021 
között évi 40 százalékkal 
nőtt, 1,2 Zetabyte-ról 100,2 
Zetabyte-ra. A versenyképes-
séget az adatokhoz való hoz-
záférés fogja meghatározni, 
mondta Szolnoki Szabolcs, a 
Gazdaságfejlesztési Minisztéri-
um helyettes államtitkára.

Az államtitkár után Ballai 
Máté, az MKIK – Modern Vál-

lalkozások Programja várme-
gyei IKT tanácsadója tartott 
ismertetőt. Érintette a vállalati 
erőforrás-tervező (ERP) digitá-
lis programok fontosságát. Egy 
kutatást ismertetett, amelyből 
kiderült: 1000 sikeres vállalat 
közös ismérvei között szere-
pelt, hogy hatszor többet fektet-
tek új technológiákba, mint a 
versenytársak, nagymértékben 
exportáltak, digitalizáltak, és 
ERP-rendszereket használtak. 
Kitért arra, hogy az ERP hasz-
nálata az időmegtakarítást, 
az átláthatóságot, a tervezhe-
tőséget segíti elő egy cégnél. 
Példaként hozott fel egy olyan 
térségbeli vállalkozást, amely 
miután bevezette ezt a terve-
zési rendszert, havi 300 ezer 
forintot spórolt meg. Az előadó 
után Az ipari digitalizáció elő-
nyei és buktatói címmel Ká-
dár Tamás, a Knorr-Bremse 
Fékrendszerek Kft. műszaki 
igazgatója, majd Ipari robot 
trendek a világban és Magyar-
országon – fektessen a gyár 
jövőjébe már most! címmel 
Rumpler Ádám, a KUKA CEE 
GmbH Magyarországi leányvál-
lalatának kereskedelmi igazga-
tója tartott előadást.

Nem érdemes 
ChatGPT-vel 
szerződést írni

A Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Ipar-
kamara Gazdasági 

Ablak című kiadványában a 
vállalkozásokat is érintő új 
lehetőségről számol be dr. 
Csonka Péter közjegyző.

Felkapott téma manapság 
a ChatGPT, amire a köznyelv 
a mesterséges intelligencia 
első, kézzel fogható megje-
lenéseként tekint.

A ChatGPT azonban még 
nem nevezhető klasszikus 
értelemben mesterséges 
intelligenciának, az tulaj-
donképpen egy ún. nagy 
nyelvi modellre épülő Chat-
bot (csevegőrobot). A GPT 
(Generative Pre-trained 
Transformer) gépi tanulá-
si módszereket alkalmaz 
a nyelvi források adatai-
nak elemzésére, és ennek 
alapján megfelelő válaszok 
előállítására. A ChatGPT 
ily módon képes már akár 
szerződéseket is írni, ezek 
azonban inkább szolgálnak 
általános sablonként, mint 
az aktuális jogviszonyra és 
az adott felek igényeire sza-
bott kontraktusként. 

A program a szerződése-
ket ugyanis az általa feldol-
gozott, hatalmas mennyi-
ségű adatbázisból egyfajta 
statisztikai átlagként állít-
ja elő, ami nem képes bo-
nyolultabb jogviszonyok, 
szerződéses formák keze-
lésére. Ez a technológia 
ugyanakkor alkalmas lehet 
olyan tervezetek előállítá-
sára, amelyek jó kiindulási 
alapként szolgálnak a to-
vábbi munkához. 

A gyakorlatban ez pl. azt 
jelentheti, hogy egy adott, 
aktuális tényállás jogi meg-
ítéléséhez egy ilyen alkal-
mazás rengeteg rendezett 
információt bocsáthat elő-
zetesen rendelkezésre, és 
akár javaslatot is tesz arra, 
hogy milyen döntések lehet-
nek optimálisak.

A döntések meghozata-
lához azonban már min-
denképpen szükség van az 
emberi tényezőre, mivel egy 
adott helyzet jogi megítélé-
sénél számos olyan szem-
pontot is figyelembe kell 
venni, amelyeknek a kime-
netelét nem lehet pusztán 
statisztikai adatok alapján 
megjósolni, ahhoz szüksé-
ges a jogász szakember tu-
dása, tapasztalata és empa-
tikus képessége.

Külföldi üzleti 
ajánlatok 
magyarországi 
vállalkozóknak

Az alábbi üzleti ajánla-
tokról Tóth Anita, a 
Bács-Kiskun Megyei 

Kereskedelmi és Iparkama-
ra külügyi és külkereskedel-
mi vezetője a 76/501-508-
as vagy a 70/702-8401-es 
telefonszámon ad felvilágo-
sítást.

Lovassporttal foglalko-
zó német vállalat keres 
textilgyártókat sajátmár-
kás funkcionális ruházatá-
hoz (pólók, steppelt kabá-
tok és mellények, melegítő 
dzsekik és kapucnis puló-
verek). A partnerekkel ki-
szervezési vagy beszállítói 
megállapodást kötnének. 
(BRDE20230414002)
 
Egy dán sportruházati már-
ka gyártót keres új ruháza-
ti kollekciójához. A tervezés 
és a technikai előkészületek 
már megtörténtek, jelenleg 
hosszú távú partnert keres-
nek a ruhák gyártásához. 
(BRDK20230321013)
 
Egy olasz fakereskedő cég 
hosszú távú üzleti együtt-
működéseket keres euró-
pai kemény- és puhafa iránt 
érdeklődő külföldi partne-
rekkel a bútor-, padló- és 
építőiparban. A leendő part-
nerekkel beszállítói meg-
állapodásokat kötnének. 
(BOIT20230413008)
 
Egy digitális megoldáso-
kat fejlesztő szlovén válla-
lat franchise-partnereket 
keres egy olyan platform-
hoz, amit online foglalá-
sokra fejlesztettek ki. A cég 
biztosítja az üzlethez szük-
séges összes know-how-t, 
minden támogatást és kép-
zést a franchise-partnernek. 
(BOSI20230414009)
 
Egy több mint 20 éves pi-
aci tapasztalattal rendel-
kező lengyel kkv, amely el-
dobható kötszerek széles 
választékának gyártására 
szakosodott, kereskedelmi 
partnereket: forgalmazókat, 
nagykereskedőket, gyógy-
szertárláncokat keres. A 
vállalat bérgyártást is kínál 
ágazati partnerek számára. 
(BOPL20230414016)

Szolnoki Szabolcs, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium helyettes államtitkára tartott előadást a kamarában 

Dr. Pálvölgyi András László tartott előadást Kalocsán  Fotó: Tapodi Kálmán
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Fórumot tartottak
NAV Bemutatták az adóhatóság megújult portálját is

Az adózással kapcsolatban 
rendezett szakmai fórumot 
március végén a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara. A NAV két mun-
katársa tartott tájékoztatást. 
Horváthné Huszka Bernadett 
szakértő az átalányadózó 
egyéni vállalkozók szja-, járu-
lék- és szochokötelezettsége 
kérdéseit tárgyalta. Nyilas Gá-
bor László főosztályvezető a 
megújuló NAV Ügyfélportált 
mutatta be.

BARTA ZSOLT

A tájékoztató során Horváthné 
Huszka Bernadett, a NAV Köz-
ponti Irányítás Ügyfélkapcsolati 
és Tájékoztatási Főosztály Dél-
alföldi Tájékoztatási Osztályá-
nak szakértője egyebek mellett 
kitért arra, hogy az átalányadó-
zó egyéni vállalkozók számá-
ra több újdonságot is hozott 
a 2023. év. Két fontos határ-
időről tett említést: az első 
járulékbevallás határidejéről 
(április 12.), valamint a szemé-
lyijövedelemadó-bevallás ha-
táridejéről, ami május 22-én 
lesz. A biztosított (azaz főfoglal-
kozású és másodfoglalkozású) 

átalányadózó egyéni vállalko-
zóknak a korábbiakban meg-
szokott havi járulékbevallási 
gyakoriságról át kell térniük 
a negyedéves bevallási gyako-
riságra, valamint el kell sajá-
títaniuk a göngyölítéses mód-
szert is. A szakértő előadása 
során a hallgatóság átfogó ké-
pet kaphatott az átalányadó-
zó egyéni vállalkozók személyi 
jövedelemadóval, társadalom-
biztosítási járulékkal és szoci-
ális hozzájárulási adóval kap-
csolatos feladatairól.

Az előadás gyakorlatorientált 
volt, a megértést példák, táb-
lázatok, számítások, nyomtat-
ványképek, egyéb magyaráza-
tok segítették. Szó esett 
az átalányadó választásának 
feltételeiről, annak időbeli kor-
látjáról, a bevételi korlátról és 
annak arányosítása szüksé-
gességéről, a támogatások ke-
zeléséről. Nagyon fontos tisztá-
ban lenni a költséghányaddal, 
amely segítségével lehetsé-
ges eljutni az adómentes és 
adóköteles átalányadó-alap 
kiszámításához. Utóbbiakra 
épülhetnek a különböző ked-
vezmények. A rendezvény so-
rán szó esett a különböző adó-

zási formák közötti áttérésről 
(adóév közben és adóévek 
között), az azokhoz tartozó 
bevételek elhatárolási szem-
pontjairól és az esetlegesen 
adódó speciális feladatokról. 
Horváthné Huszka Bernadett 
ismertette a bevallások, befi-
zetések rendjét is.

Részletes példákon keresz-
tül került bemutatásra a gön-
gyölítéses módszer, fő- és má-
sodfoglalkozású átalányadózó 
egyéni vállalkozók esetén kü-
lön-külön. Képernyőfotók segí-
tették a különböző nyomtatvá-
nyok kitöltésének folyamatát. 
Szóba kerültek a soron kívüli 
járulékbevallások is, vala-
mint különböző (pl. szüne-
teltetés, megszűnés, járu-
lékfizetés alól mentes egyéb 
időszakok, főfoglalkozásúból 
másodfoglalkozásúvá váló 
egyéni vállalkozó) adózási 
helyzetének kezelése.

Az előadó hangsúlyozta 
a családi járulékkedvezmény 
igénybevételének a lehetősé-
gét, tekintettel annak bonyo-
lultságára. Felhívta a figyelmet, 
hogy amennyiben az átalány-
adózó egyéni vállalkozó a ko-
rábban bejelentett adózási for-

mához képest a másik  adózási 
formára jellemző gyakoriság-
gal nyújt be járulékbevallást, 
és ezért a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal tisztázni kívánja 
az  eltérés okát, akkor azt nem 
érdemes válasz nélkül hagyni.

Megújult a NAV ügyfélpor-
tálja is.  Horváthné Huszka 
Bernadett szakértőt Nyilas 
Gábor László főosztályvezető, 
a NAV Csongrád-Csanád Me-
gyei   Adó- és Vámigazgatósá-
ga Nyilvántartási Főosztályá-
nak főosztályvezetője követte. 
Ő a megújuló NAV Ügyfélpor-
tált mutatta be. Egy húszéves 
felület változik meg, amely 
elavult mára,  kénytelenek vol-
tak egy új alapra helyezni a 
portált. Mint mondta, a NAV 
teljes szakmai spektruma 
részt vett a munkában. Három 
éve kezdődött a nagyszabású 
munka, tavaly nyáron jutott el 
az átalakítás addig, hogy ki-
rakható volt a webre, és azóta 
használható az új arculat. Ezt 
követően az előadó elmond-
ta: a NAV az új és a régi por-
tált párhuzamosan működte-
ti. Mindezt azért végzi, hogy 
a felhasználók  átszokjanak 
az új felületre.

Zöldgazdasági 
képzést 
indítottak 
a kamarában

Folyamatos a zöldgazda-
sági szakemberképzés 
a Bács-Kiskun Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamará-
ban. Magyarországon jelenleg 
mintegy 1000 nagyvállalat kö-
telezett arra, hogy fenntartha-
tósági jelentést készítsen.

Az ehhez tartozó érintetti 
kör ennek többszöröse. 2024-
től ez a szám hatványozottan 
növekedni fog, ezért fontos 
az, hogy a kisebb cégek, civil 
szervezetek, társadalmi szer-
vezetek, közműszolgáltatók, 
egészségügyi intézetek, ok-
tatási intézmények is tisztá-
ban legyenek a jövőbe mutató 
feladataikkal. A Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara egy olyan okta-
tást indított, amelyben előre-
lép a jelenlegi kötelezettsé-
gek mellett, és olyan tudást 
próbál átadni, amely a jövő-
ben lesz alapvető feladata a 
cégeknek. Fontos kiemelni, 
hogy ezekre a feladatokra fel 
kell készülni, és ehhez a fel-
készüléshez idő kell.

A kamarai zöldgazdasági 
szakemberképzéssel elveket, 
szemléletet, módszereket ad-
nak át az oktatók a hallga-
tók számára. A 24 tanórás 
képzést hárman vezetik: egy 
30 éves környezetvédelmi 
múlttal rendelkező klímavé-
delmi szakértő és fenntart-
hatósági menedzser, egy 
15 éves német IT-tapasztalat-
tal is rendelkező informatikus 
szakember és több 10 éves 
szakmai múlttal rendelke-
ző gazdasági szakember. Ez 
alapján mérnöki, gazdasági 
és informatikai ismeretek is 
átadásra kerülnek.

A képzés olyan szemléle-
tűeknek javasolható, akik 
rendszerbe akarják foglalni 
a klímaváltozással összefüggő 
ismereteiket, akik szeretnék 
az általuk képviselt vállalat 
vagy szervezet napi tevékeny-
ségében is megvalósítani és 
képviselni a fenntartható-
ság elveit. A témával kap-
csolatban további részlete-
ket a www.bkmkik.hu oldalon 
olvashatnak az egyik oktató, 
Tan Attila fenntarthatósági 
menedzser, környezetvédel-
mi és klímavédelmi szakértő 
zöldgazdasági cikkében. To-
vábbá a soron következő kép-
zésre a titkarsag@bkmkik.hu 
címen is lehet jelentkezni.

Kamarai 
rendezvény 
a tűzvédelemről

A Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Ipar-
kamara, valamint 

a Bács-Kiskun Vármegyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság 
Tűzmegelőzési Bizottsága 
szakmai napot rendezett a lé-
tesítmények fenntartásának, 
üzemeltetésének tűzvédelme 
témakörben.

 A szakmai nap célja az in-
gatlanok tűzvédelmére vo-
natkozó előírások gyakorla-
ti alkalmazásának segítése, 
a jógyakorlatok közreadá-
sa, a hatósági tapasztalatok 
megosztása és az együttmű-
ködés erősítése volt. A ren-
dezvény előadásai segítséget, 
szakmai eligazítást, tájékozta-
tást is nyújtottak cégvezetők-
nek, épületüzemeltetőknek, 
EHS-vezetőknek, társasház-
kezelőknek, tűzvédelmi fel-
adatkört ellátóknak.

A rendezvényt Gaál Jó-
zsef, a Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra (BKMKIK) elnöke nyitot-
ta meg a szervezet székhá-
zában. Felhívta a figyelmet, 
hogy a BKMKIK nagyon sok 
olyan rendezvényt tart, amely 
térítésmentes. Ez a szakmai 
nap is ebbe a sorba tartozik. 
Hangsúlyozta: egy cég min-
dennapi tevékenységében 
a tűzbiztonság kérdése sok-
szor nem is jelenik meg. Ez 
a kérdés akkor jelent problé-
mát, ha baj van. Ezt megelő-
zendő adott helyet a kama-
ra ennek a rendezvénynek. 
Az elnök után Gyapjas János 
tűzoltó ezredes vette át a 
szót, aki tűzeseti tapaszta-
latokra hívta fel a figyelmet. 
Hazai és nemzetközi elretten-
tő eseteket ismertetett az elő-
adásában. Egyebek mellett 
megjegyezte, hogy minden év-
ben például az erdőtüzek ha-
talmas elhárító erőket kötnek 
le. Sok száz milliós költségbe 
kerül az elhárításuk.

A legnagyobbak között tart-
ják számon a 2012. májusi 
bugaci tüzet, ahol a tűz az űr-
ből is jól látható volt. Az oltás 
6 napig tartott, naponta 100 
tűzoltó küzdött a lángnyelvek-
kel. Az ezredes után Az épü-
letüzemeltetés napi kihívá-
sai a gyakorlatban címmel 
Herczeg Ferenc FM-mérnök 
a Leadec Kft. képviseletében 
tartott tájékoztatót. Őt több 
szakmai előadó követte, akik 
a tűzvédelem témakört járták 
körül előadásaik során.  B. Zs.

A Petőfi Népe és a Bács-Kiskun Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara kiadványa
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Horváthné Huszka Bernadett, a NAV szakértője Nyilas Gábor László főosztályvezető

Kiállították a legjobb képeket Halason
A Munka Világa  A vármegyei fotópályázat mára országos méretűvé nőtte ki magát

A Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Ipar-
kamara (BKMKIK) ti-

zenharmadik alkalommal 
írta ki A munka világa című 
fotópályázatot. A beérkezett 
pályamunkákból összeválo-
gatott vándorkiállítás megér-
kezett Kiskunhalasra, ahol 
a Közösségek Házában ápri-
lis 13-án nyitotta meg a tár-
latot Péjó Zoltán, a Dunatáj 
Fotókör elnöke.

A fotópályázat mára orszá-
gos méretűvé nőtte ki magát, 
Magyarország számos telepü-
léséről érkeztek munkák. Idén 
50 fotós 251 alkotását érté-
kelte a zsűri, ezekből pedig 

38-at válogattak be a kiállítás 
anyagába, a képeket ezúttal 
is vándorkiállítás keretében 
tárják a szélesebb közönség 
elé. Kiskunhalas előtt Baján, 
Kalocsán és Kecskeméten is 
bemutatták a tárlatot.

A beérkezett képeket há-
romtagú zsűri véleményezte: 
Bahget Iskander Kossuth-dí-
jas fotóművész, Uszódi Bedi 
Gyula fotóművész és Péjó 
Zoltán, a Dunatáj Fotókör el-
nöke. A halasi tárlatot Péjó 
Zoltán nyitotta meg, kiemel-
te, hogy a fotópályázat nem 
titkolt szándéka az is, hogy 
ráirányítsa a figyelmet a vállal-
kozások értékteremtő, mun-

kaadói tevékenységére, és 
népszerűsítse a pályaválasz-
tás előtt álló fiatalok számá-
ra főként a kihaló félben lévő 
szakmákat, foglalkozásokat. 
Kiemelte azt is, hogy ma már 
nem egyszerű a fotográfusok 
dolga, egy-egy munkafolya-
mat bemutatása főként üze-
mi körülmények között vagy 
speciális szakterületeken, hi-
szen szigorodtak a munkakö-
rülmények feltételei, a mun-
katerületre való belépés, 
engedélyeztetés hosszas elő-
készületet vesz igénybe. A kis-
kunhalasi tárlat április 30-ig 
tekinthető meg.

 Pozsgai ÁkosA zsűri 251 alkotásból választotta ki a legjobb 38 képet
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